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Základní údaje o spolku 

 

Azylová farma Libchavští Chlupáči z.s. 

     Datum vzniku a zápisu: 27.srpen 2022 
     IČO:17358736 
     Sídlo: Horní Libchava č.ev.31, 471 11 Horní Libchava  
     Webové stránky: www.libchavstichlupaci.cz 

 

Členové představenstva  

    Předseda: Ondřej Špoula 
     Místopředseda: Iva Špoulová  

 

Kontaktní osoba  

     Předseda spolku: Ondřej Špoula  
                               libchavsti.chlupaci@seznam.cz 

                                        +420 730 896 601 
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Úvodní slovo 

Milí přátelé našeho spolku, 

rok 2024 byl u nás na farmě doslova revoluční. Na začátku roku jsme 
opět díky skvělé spolupráci s chráněnou dílnou Bogi vytvořili náš 
charitativní merch. Celý výtěžek z jeho prodeje putuje na chod naší 
farmy. Další velkou novinkou, která nemalou měrou přispívá do 
našeho rozpočtu, bylo založení veganského O Chlup lepšího bistra, 
se kterým jezdíme na akce po celé republice.  

Na jaře jsme také začali s poměrně rozsáhlým budováním zázemí pro 
naše nové členy, kterými se na podzim stalo pět prasátek. Mimo nich 
u nás i letos našlo domov několik dalších zvířátek. 

V letošním roce jsme taktéž pokračovali v pořádání akcí v zázemí 
naší farmy. Společně jsme se setkali při jarní brigádě, dvou 
návštěvních dnech nebo u druhého ročníku běžeckého závodu 
FarmaRun. Novinkou letos bylo uspořádání charitativního 
adventního koncertu na podporu našeho spolku.  

Tento rok byl pro nás ve všech směrech velmi nároční a plný změn, 
ale zároveň se nám podařilo vybudovat spoustu krásných věcí a 
uspořádat několik báječných setkání. 

V roce 2025 bychom rádi navazovali na projekty, které vznikly 
v předchozích letech. Zároveň ale chceme opět naši farmu posouvat 
dál a vytvářet nové hodnoty. 

Všem našim podporovatelům z celého srdce děkujeme, že jste i v 
roce 2024 stáli při nás a společně s námi udělali našim zvířecím 
přátelům zase o chlup lepší život. 

 

 

S úctou  

Ondřej Špoula  

Předseda spolku  
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Aktivity v roce 2024 

Budování bezpečných ohrad a prostorného domečku pro našich pět 
prasátek. Umístění informační tabule u cyklostezky, která vede 
v blízkosti naší farmy.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nákup sena na jarní a zimní sezonu.  
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Každoroční jarní stříhání oveček a nově i podzimní veterinární péče o 
naše prasečí svěřence.  
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Naší první jarní brigádě počasí sice moc nepřálo, ale i přesto se ji 
zúčastnilo bezmála třicet pracantů, kteří nám pomohli uklidit farmu 
po zimě a připravit ji na jaro. 
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Pro velký úspěch z loňského roku jsme letos u nás na farmě 
uspořádali návštěvní dny rovnou dva. Jarního i podzimního se 
zúčastnilo přes padesát báječných lidí, kteří si společně s námi užili 
dvě soboty plné zvířecí lásky, příjemné lidské společnosti a dobrého 
jídla.  
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22. červen byl u nás na farmě ve znamení druhého ročníku naší 
největší akce pro veřejnost FARMA RUN. Tuto červnovou sobotu se u 
nás na farmě sešlo bezmála 200 návštěvníků a na start běžeckých 
závodů se postavila stovka běžců ve třech věkových kategoriích. 
V zázemí závodu byl také bohatý doprovodný program pro celou 
rodinu. Stejně jako v loňském roce nechyběla bohatá tombola               
a závěrečná prohlídka farmy a seznámení se s jejími zvířecími 
obyvateli.  
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FARMA RUN 2024 
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V prosinci jsme v kostele v Horní Libchavě uspořádali, ve spolupráci 
s chrámovým sborem Hvězda, charitativní adventní koncert. Výtěžek 
ze vstupného byl věnován na podporu naší farmy. K této příležitosti 
pro nás chráněná dílna Bogi vytvořila k prodeji krásné dřevěné 
vánoční dekorace, které jsme taktéž prodávali prostřednictvím 
našeho e-shopu i na dalších vánočních akcích, kterých jsme se do 
konce roku zúčastnili. 
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V letošním roce jsme naši činnost rozšířili o mobilní veganské               
O chlup lepší bistro, se kterým jsme se zúčastnili více než desítky 
událostí převážně ve zvířecích útulcích a veganských akcí po celé 
republice. Nedílnou součástí našeho prodejního stánku je i náš 
charitativní merch, do kterého pro nás Chráněná dílna vytvořila 
spoustu krásných věcí od oblečení po praktické věci do domácnosti. 
Výtěžky z těchto činností se nemalou měrou podílí na financování 
chodu našeho azylu.  
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Nové letošní přírůstky do naší zvířecí rodiny. 

Lubošek                                    Pepinka                                              Eda a Valda  

 

Pipinek                                        Bertík a Toníček                           Žofka a Mikeška 

 

 

 

 

 

 

 

 

                     Puzzlík                                                                   Chuck 

 

 

 

 

 


